CBOUCTBA C/I0)KeHUSA




CBOUCTBA CZTOXEHUS:

1) a+b=Db+a




~ [1nd ntoboro umcna a BepHbl paBEHCTBaA:

a+0=a2

_0+a=a'

5+0=5
0+5=5




I CoueTaTenibHOEe CBOMCTBO C/OXEHUS I

(a+b)+c=a+(b+c)

CknaabiBas Tpu 41cha,
MOXHO HalTW CyMMY ABYX MEepBbIX CNaraeMbiX,
a 3aTeM NpUbaBKTb TPETbE YMCIIO,
@ MOXHO HalTW CyMMY JBYX MOCNEOHUX CNaraemblx, |
3 3aTeM NPUOABMTL €& K MepBOMY YMCNY.

(3+5)+8=8+8=16
3+(5+8)=3+13=16




CBoUCTBA C/NNOXXeHUus
MoaBenEéM HEKOTOpPbIe UTOTU

* [lepemMecTuTeibHOEe * CyMma He U3MeHseTcs Npu

nepecraHoOBKeE CriaraeMbliX.

a+b=b+a
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* YT06bI NPUGABUTL K YUCNY
CyMMY ABYX 4YUCEN, MOXHO

. CoyeTaTenbHoe CHayasia NpubaBuTb Nepsoe
crnaraemoe, a rnoTom K
a+(b+c)=(a+b)+c roslyYeHHo cyMmme —

BTOpPOE C/llaraemoe

OT npubaBNeHns Hy1A YNCNo

CBOWCTBO Hy/A He U3MeHsieTCS

a+0=a



Pewwum npumep

9873+6914+10209- peLnNTb pasHbIMU
cnocobamu :

1 cnocob
(9873+6914)+10209
(9873+6914)+10209=16787+10209
(9873+6914)+10209=16787+10209=26996




2 cnocob

9873+6914+10209

9873+(6914+10209)
9873+(6914+10209)=9873+17123
9873+(6914+10209)=9873+17123=26996
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